

## 西雅圖華文學校2023說話比賽迎新年

#西雅圖僑教中心 #西雅圖華文學校 #海外正體漢字文化節 #說話比賽

西雅圖華文學校

活動時間：2023-04-01

為支持今年的「正體漢字文化節系列活動」，西雅圖華文學校在Interlake High School舉辦班級說話比賽，全校師生家長動起來，志工家長們擔任評審，老師們從旁協助，讓每位學生都透過朗誦及說故事方式，展現華語學習的成效。西雅圖文教中心主任吳曉竹受邀前往學校，給予學生們加油打氣，同時感謝王韶瑋校長的費心籌畫，以及全校家長老師的積極參與。

吳主任在王校長及教學主任吳綾嘉帶領下，前往各班觀賽。依照年級及程度，題目也都不一。從童詩朗誦、朗誦加敘事以及說故事等等，符合學生程度又能讓學生盡情發揮。學生們有些自信滿滿、有些較為緊張，但都沉穩地完整表達自己準備多時的講稿，顯現老師教學有方、學生認真投入練習。除了背誦之外，有些同學們還透過服裝、書畫、海報的輔助呈現方式，增添演說內容的豐富度；而其他同學們也認真聽講，有些班級也要互評、有些班級則互動問答，將「聽、說、讀、寫」均融入其中。

評審們各個專注傾聽每位學生的表現，從「基本禮儀」、「熟練程度」、「讀音準確」、「聲調韻律」、「情感表達」等項目進行評分；評審們講評時，都大大給每位學生鼓勵及勉勵，期許新的一年每周六都快樂來學華語。吳主任也祝福每位同學們新的一年華語文「兔飛猛進」。



高年級的多媒體發表



僑教中心主任特地來為學生打氣



認真評分的義工家長



練習準備充足的學生



一年級小朋友們童詩朗誦